

正誤表

北海道総合計画【2021 改訂版】について、下記のとおり誤りがありましたので、訂正いたします。

記

ページ	該当箇所	誤	正
70	指標の表における「児童生徒の体力・運動能力の状況」の目標値	R 4 までに全ての管内で全国平均値以上（50 以上）	R 4 までに全国平均値以上(50 以上)

以上